



Datum: 15.11.2018

Medij: Novosadski Reporter

Rubrika: Bez naslova

Autori: Redakcija

Teme: Mihalj Njilaš/Mihaly Nyilas; Skupština Vojvodine (Skupština Autonomne Pokrajine Vojvodine)

Napomena:

Površina: 528

Tiraž: 3625



Naslov: BEZ NAJBOLJIH NASTAVNIKA NEMA NAJBOLJIH UČENIKA

Strana: 11

# BEZ NAJBOLJIH NASTAVNIKA NEMA NAJBOLJIH UČENIKA



RADILA SAM U BANCIMA, ALI IIPAK SAM ODLUČILA DA PREDEM U SREDNJU SKOLU I NISAM POGRESILA JUDITNADPAL

**DAN PROSVETNIH RADNIKA SVEČANO SE OBELEŽAVA URUČENJEM POKRAJINSKOG PRIZANJA „DR ĐORĐE NATOŠEVIĆ“ NAJUSPEŠNIJIM PROSVETARIMA I VASPITNO–OBRAZOVNIM USTANOVAMA U VOJVODINI. A DOBILI SU GA TATJANA ROMANOV, PETER TOT, JUDIT NADPAL, OLIVERA IVANOVIĆ TE SREMSKOMITROVAČKA OŠ „JOVAN JOVANOVIĆ ZMAJ“**

Autor: Zoran Suria

**N**emerljiv doprinos prosvetnoj struci i pedagoškom radu za prošlu školsku godinu dali su nastavnica razredne nastave u OŠ „Sveti Georgije“ u Uzdinu Tatjana Romanov, nastavnik grafičarstva u ŠOSO „Milan Petrović“ u Novom Sadu Peter Tot, nastavnica ekonomske grupe predmeta u Ekonomsko-trgovinskoj školi u Senti Judit Nadpal i vaspitačica u PU „Dragoljub Uđicki“ u Kikindi Olivera Ivanović te Osnovna škola „Jovan Jo-

vanović Zmaj“ u Sremskoj Mitrovici.

Pokrajinska vlada i Republika već nekoliko godina posvećuju veću pažnju obrazovanju izdvajajući iz budžeta novac za obnovu i opremanje školskih usta-

nova, kao i za digitalizaciju obrazovnog procesa kako bismo išli u korak sa svetom.

– Na Dan prosvetnih radnika 8. novembra celo društvo ističe vaše zasluge u vaspitanju i obrazova-

Autentična vojvodanska nagrada Priznanje „Dr Đorđe Natošević“ ustanovljeno je odlukom Skupštine Vojvodine 1996. godine kao tada jedino autentično pokrajinsko priznanje, koje se za izuzetne rezultate dodeljuje predškolskim ustanovama, osnovnim i srednjim školama, vaspitačima, učiteljima, nastavnicima, psiholozima i pedagozima iz Vojvodine. Od ustanovljenja do ove godine dodeljena su 92 priznanja, a čine ih povelja, plaketa i novčana nagrada.

nju dece i izgradnji naše budućnosti.

Ništa to ne vredi ukoliko nema dobrih vaspitača, učitelja i nastavnika, koji su najbitniji. Jer okruženje koje poboljšavamo i nova oprema funkcionisaće radi boljeg obrazovnog sistema jedino ukoliko prosvetni radnici nastave da rade svoj posao sa znanjem, kreativnošću, entuzijazmom i ljubavlju. Dobitnici ovogodišnje nagrade su za to pravi primer – rekao je potpredsednik Pokrajinske vlade i pokrajinski sekretar za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice Mihalj Njilaš na dodeli priznanja najboljim prosveta-

rima i školama.

Nema sumnje da su svi nagrađeni zaslužili da budu izdvojeni iz plejade sjajnih prosvetara, ali Nadpalova se ističe po sasvim neuobičajenom detalju.

– Radila sam u banci posao koji je mnogo manje zahtevan i odgovoran nego prosvetarski, ali ipak sam odlučila da ga napustim i predem u školu. I nikad se nisam pokajala, rad s decom i nastojanje da im pokažem pravi put ispunjavaju me više nego materijalna nagrada. A sad, nakon ovog značajnog priznanja, sigurna sam da nisam pogrešila – rekla je nastavnica iz Sente.

